

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад
№ 28 «Елочка».*

*ул. Мира 99- А Брянская область, г. Клинцы, 243140
тел. 8- (48336) 5-09-78,
ОГРН 1023201342328, ИНН/КПП 3203005426/324101001*

Публичный доклад за второй квартал 2021 г. (апрель, май, июнь)

1. Общая характеристика учреждения.

Цель доклада: становление общественного диалога и развитие участия родителей в управлении учреждением.

Задача публичного доклада: предоставление достоверной информации о жизнедеятельности ДООУ за второй квартал 2021г.

Предмет публичного доклада: анализ показателей, содержательно характеризующих жизнедеятельность ДООУ.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы Брянской области.

Тип: дошкольное образовательное учреждение.

Вид: детский сад.

Права на ведение образовательной деятельности возникают у детского сада с момента выдачи ему лицензии установленного образца: Серия 32Л01 № 0003257 Регистрационный номер 4513 от 26.06.2017г. Срок действия лицензии: бессрочно.

Фактический адрес учреждения: 243140 Брянская область, г.Клинцы ул.Мира д.99 А

Место нахождения детского сада: 243140 Российская Федерация Брянская область г.Клинцы ул. Мира д .99 – А. телефон: 8(48336) 5- 09-78

Дошкольное учреждение имеет свой сайт: **elochka28 br. kinderedu.ru**, а так же сайты социальных сетей: **инстаграмм: @mbdou.28klintsy** ,активен и сайт дошкольного учреждения: **сайт в ОК**. Сайт обновлялся своевременно и информация размещалась ежедневно.

В учреждении функционирует группа в ОК, информация обновляется еженедельно.

В группе ОК 354 подписчика.

Email: KLD0U28@yandex.ru

Тел.: 8-48-336-5-09-78

Структура и количество групп:

1 –я младшая группа (от 1,5 до 3 лет) «Зайчата» - 19 человек

2 –я младшая группа (от 3- 4 лет) «Дружная семейка» -18 человек

2 –я младшая группа А (от 3 – 4 лет) «Солнечные лучики» -20 человек

средняя группа (от 4 - 5 лет) «Дюймовочка» -19 человек

средняя группа А (от 4 – 5 лет) «Смешарики» - 19 человек

средняя группа Б (от 4 – 5 лет) «Солнышко» - 21 человек

старшая группа (от 5- 6 лет) «Кроха» -23 человека

старшая группа А (от 5 – 6 лет) «Сказка» -23 человека

подготовительная группа (от 6 -7 лет) «Почемучки» -23 человека

подготовительная группа А (от 6 -7 лет) «Волшебники» - 22 человека.

Во втором квартале на 1 сентября 2021 в ДОУ уменьшился контингент воспитанников, за каждого обучающегося 0,05 балла что составило 7 баллов за 208 человек. Наполняемость групп была небольшой и составила 95%. Проектная мощность ДОУ – 247 воспитанника

Режим функционирования: 10,5 часов с 7.30 до 18.00

Режим питания: четырёхразовое (завтрак, обед, полдник, ужин)

Язык образования: русский

Вариативность образования: группа продленного дня (платная образовательная услуга)

Заведующий: Савенок Ирина Викторовна

ВРИО старший воспитатель: Адамова Светлана Викторовна

Завхоз: Литвяков Андрей Григорьевич

Медицинский персонал: Тимошенко Галина Сергеевна.

Музыкальные руководители: Исаев Владимир Сергеевич, Чечeko Татьяна Николаевна

2.Особенности образовательного процесса:

Содержание образования в детском саду в первом квартале 2021 г. определялось Программой развития учреждения, планом учреждения работы на текущий год, основной общеобразовательной программой учреждения. ООП ДОУ разработанной и реализуемой детским садом в соответствии с ФГОС ДО на 91 -100% о чем свидетельствует диагностика.

Основные программы ДОУ:

- «Основы безопасности жизнедеятельности детей дошкольного возраста» Н. Авдеевой, О. Князевой, Р. Стеркиной

«Приобщение детей к истокам русской народной культуры» О.Л. Князевой, М.Д. Маханевой

«Мы живем в Росиии» Н.Г. Зеленовой, Л.Е. Осиповой.

- «Цветные ладошки» И.А. Лыковой

«Конструирование и художественный труд в детском саду», Л.В. Куцаковой

«Ладушки» И. Каплуновой, И. Новоскольцевой.

- «Развитие речи детей дошкольного возраста в детском саду» О.С. Ушаковой

- «Юный эколог» С.Н.Николаевой «Тропинка в экономику» А.Д. Шатовой

Образовательная деятельность в детском саду во втором квартале 2021г.организована в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской

Федерации», ФГОС дошкольного образования, СанПиН 2.4.1.3049-13«Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций». Образовательная деятельность велась на основании утвержденной основной образовательной программы дошкольного образования, которая составлена в соответствии с ФГОС дошкольного образования, с учетом основной образовательной программы дошкольного образования, санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами, с учетом недельной нагрузки.

Во втором квартале 2021 года ДООУ осуществлял свою деятельность в соответствии с ФГОС ДО. Главный принцип Стандарта - вариативность образования, которая предполагало создание «личных пространств» на основе выбора. Именно такой выбор предлагает система дополнительного образования детей дошкольного возраста в рамках детского сада в первом квартале. В ДООУ данная система продолжает быть представленной дополнительным образованием: студией «Первые шаги к фитнесу» (руководитель Ольховская И.А.), изостудией «Цветные ладошки» (Невротова Г.Н.) и дополнена новой студией «Робототехника», студия художественно –эстетической направленности «Динамика». Дополнительные образовательные услуги продолжали работать с целью совершенствования образовательного процесса и удовлетворения потребностей родителей. Дополнительное образование создаёт условия для поддержки индивидуализации и самореализации детей, удовлетворения их потребностей. Кроме того, система дополнительного образования обеспечивала плавный переход от проявления у дошкольников интереса к развитию его способностей и активности, что имеет большое значение для всестороннего и гармоничного развития личности ребёнка. Физкультурно –оздоровительное приоритетное направление работы, поэтому, физическому развитию в деятельности нашего детского сада уделялось много времени. Во втором квартале педагогический коллектив

2.Органы управления, действующие в учреждении.

Структура и система управления в ДООУ в первом квартале не изменилась и соответствует специфике деятельности детского сада. Система управления образовательного учреждения оценивается как эффективная, позволяющая учесть мнение работников и всех участников образовательных отношений.

Она представлена в таблице.

Наименование органа	Функции
Учредитель	Создание ОУ; утверждение Устава и вносимых в него изменений, назначение заведующего ОУ и прекращение его полномочий, формирование и утверждение муниципального задания на оказание муниципальных услуг, распоряжение ценным движимым

	<p>имуществом ОУ, закрепление муниципального имущества, осуществление за деятельностью ОУ; согласование штатного расписания; осуществление иных полномочий, установленных действующим законодательством.</p>
Заведующий	<p>Осуществляет руководство ОУ, несет ответственность за деятельностью ДООУ. Организует выполнение решений Учредителя по вопросам деятельности ОУ, утверждает план финансово –хозяйственной деятельности. Принимает локальные и нормативные акты учреждения, издает приказы и распоряжения, дает поручения и указания обязательные для всех работников. Обеспечивает соблюдение законодательства, планирует и организует образовательный процесс ДООУ.</p>
Первичная профсоюзная организация	<p>Добровольное общественное объединение граждан, связанных общими производственными, профессиональными интересами по роду их деятельности, создаваемое в целях представительства и защиты их социально-трудовых прав и интересов.</p> <p>Объединяет членов профсоюзов, как правило, одного предприятия, и действует на основании положения, принятого в соответствии с уставом, или на основании общего положения о первичной профсоюзной организации соответствующего профсоюза.</p>
Педагогический совет	<p>Осуществляет текущее руководство образовательной деятельностью Детского сада, в том числе рассматривает вопросы:</p> <ul style="list-style-type: none"> • развития образовательных услуг; • регламентации образовательных отношений; • разработки образовательных программ; • выбора учебников, учебных пособий, средств обучения и воспитания; • материально-технического обеспечения образовательного процесса; • аттестации, повышении квалификации педагогических работников;

	<ul style="list-style-type: none"> • координации деятельности методических объединений
Общее собрание работников	<p>Коллегиальный орган управления.</p> <ul style="list-style-type: none"> - внесение предложений в план развития - внесение предложений об изменении и дополнения в Устав ДОУ; - поручения представления интересов работников профсоюзной организации; - создание условий, обеспечивающих безопасность обучения, воспитания детей; <p>Реализует право работников участвовать в управлении образовательной организацией, в том числе:</p> <ul style="list-style-type: none"> • участвовать в разработке и принятии коллективного договора, Правил трудового распорядка, изменений и дополнений к ним; • принимать локальные акты, которые регламентируют деятельность образовательной организации и связаны с правами и обязанностями работников; • разрешать конфликтные ситуации между работниками и администрацией образовательной организации; • вносить предложения по корректировке плана мероприятий организации, совершенствованию ее работы и развитию материальной базы
Родительский комитет	<p>Является постоянно действующим органом.</p> <ul style="list-style-type: none"> - отчитывается о своей работе перед родительским собранием; - заслушивает отчеты заведующего ДОУ; - обсуждает вопросы материально – технического обеспечения ДОУ. <p>-вносит предложения заведующему по улучшению финансово – хозяйственной деятельности.</p>

Условия осуществления образовательного процесса в ДОУ.

Во втором квартале в учреждении были обеспечены оптимальные условия для качественного проведения воспитательно –образовательной деятельности с детьми, реализации общеобразовательной программы в соответствии с рекомендациями ФГОС. В детском саду создана принципиально новая макро и микро среда для развития ребенка. Имеются следующие виды образовательных пространств: музей «Эхо войны», картинная галерея, изостудия, судия Робототехники. Во всех группах оборудованы групповые зоны.

Внешнее пространство: прогулочные участки с песочницами, клумбами и спортивными сооружениями, спортивная площадка, место для игр по профилактике ПДД.

Внутреннее пространство: групповые помещения, оборудованные согласно требованиям действующего СанПин, образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, индивидуальных особенностей воспитанников и конструируется таким образом, чтобы в течение дня каждый ребенок мог найти для себя увлекательное занятие. Пространство групп организовано в виде секторов: сектор активности, рабочий сектор, сектор спокойной деятельности, включающих в себя хорошо разграниченные центры, оснащенные большим количеством развивающих материалов (книги, игрушки, материалы для творчества, развивающее оборудование). Все предметы доступны детям. Оснащение центров меняется в соответствии с тематическим планированием образовательного процесса, и постоянно пополняется благодаря усилиям педагогов, помощи родителей. Эстетическое оформление групп способствует благоприятному психологическому климату, эмоциональному благополучию детей. В макросреде ДОУ имеется музыкальный зал, спортивный зал, кабинет изо и робототехники. Функционирует музей «Эхо войны», картинная галерея. Организуются выставки, праздники и посиделки. В детском саду пополняется «Галерея безопасности», где и дети и взрослые могут закрепить знания о действиях во время пожаров и ЧС. В детском саду создана изостудия «Цветные ладошки», где находится весь изобразительный материал, где дети занимаются в бесплатном кружке.

В ДОУ во втором квартале продолжили уделять внимание эстетическому оформлению помещений: так как среда играет большую роль в формировании личностных качеств дошкольников: интерьер оформляется панно и композициями в соответствии с сезоном. В холле первого этажа расположена картинная галерея, стенды методического плана, на подиуме проходит выставка поделок и рисунков.

Програмно – методическое обеспечение педагогов осуществляется в методическом кабинете, где имеется необходимая литература, медиатека, наглядные пособия по всем направлениям деятельности детского сада. В ДОУ имеются 2 стационарных ноутбука, принтер цветной, 2 принтера черно –белой печати, мультимедийная система в музыкальном зале, проектор и экран.

Использование в ДОУ информационных ресурсов обеспечивает успешность деятельности дошкольного учреждения в условиях информатизации образования.

Во втором квартале были обучающиеся подготовленные и ставшие победителями.

Сквозняков Виталик 1 место во всероссийском конкурсе по пропаганде ЗОЖ в номинации художественное творчество. «Каждый день зарядку делай будешь сильным, будешь смелым».

Шашеро Катя 1 место в международном конкурсе ко дню победы в номинации рисунок «Три танкиста. Шевцов Степан 1 место во всероссийском конкурсе декоративно –прикладного искусства «Путь к звездам». Во втором квартале в коллективе был сохранен благоприятный психологический климат, жалоб со стороны педагогических работников не было.

В ДОУ во втором квартале сохранен контингент педагогического состава: 53% воспитателей имеют профильное образование, вовремя проходят курсовую переподготовку в формате онлайн. В коллективе сохранены 2 молодых специалиста без стажа работы, и принят на работу музыкальный работник, который также является молодым специалистом, в ДОУ их от общего количества молодых 11%.

28 апреля 2021 г. на базе детского сада состоялась творческая онлайн –гостиная в рамках плана работы МО муз. руководителей «Музыкальный калейдоскоп» на тему: «Инклюзивный театр. Как форма партнерского взаимодействия с семьей Встреча прошла в социальной сети в сообществе ВК с интеграцией в WhatsApp. Руководитель принимал личное участие в творческой онлайн –гостиной в рамках плана работы МО муз. руководителей «Музыкальный калейдоскоп» на тему: «Инклюзивный театр. Как форма партнерского взаимодействия с семьей Встреча прошла в социальной сети в сообществе ВК с интеграцией в WhatsApp.

Во втором квартале воспитатель Тесленкова Е.В. получила сертификат о публикации авторского материала в печатном сборнике педагогических публикаций. Тема публикации: «Использование кругов Луллия в работе по развитию познавательной и речевой активности дошкольников. 25.05.2021 музыкальный работник Исаев В.С. опубликовал работу по теме: «Методика хореографической работы». Во втором квартале музыкальный работник Исаев В.С. проходит профессиональную переподготовку по дополнительному образованию. С 02.04.2021 по 15.04.2021 педагоги Логванева, Исаев, Бегунова повысили свои компетенции по программе: «Актуальные вопросы реализации ФГОС дошкольного образования». 20.05.2021г. Исаев В.С. принял участие во всероссийском форуме «Воспитатели России». Во втором квартале воспитатель Тесленкова Е.В. приняла участие в международном конкурсе «Экологическое воспитание дошкольников» конкурсная работа: Заповедник Брянский лес и заняла 1 место. Во втором квартале педагоги активно использовали в работе ИКТ технологии. В процессе подготовки к семинарам, делали итоговые аналитические отчеты, видеомонтаж выпускных вечеров. Медицинское обслуживание учреждения обеспечивается медицинским персоналом. Совместная работа педагогов и медицинского персонала позволяет снизить уровень

заболеваемости детей. В ДОО продлен договор на медицинское обслуживание с детской поликлиникой на медицинское обслуживание. Имеется медицинский кабинет и процедурный кабинет, он же изолятор, оснащенный медицинским оборудованием: ростомер, медицинские весы, кварцевая лампа, столики для оборудования, шкаф.

Обеспечение безопасности жизни и деятельности ребенка в здании и на прилегающей к ДОО территории.

Во втором квартале коллектив проводил учебную тренировочную эвакуацию работников и детей на случай пожара и ЧС. В ней приняли участие все работники и дошкольники.

Здание детского сада оборудовано кнопкой тревожной сигнализации, прямой связью с пожарной охраной, противопожарным оборудованием, территория детского сада ограждена по периметру. Предписаний и замечаний к оборудованию периметра у контрольно – надзорных служб нет. Есть уличное освещение и система видеонаблюдения – установлены 6 камер наружных по периметру ДОО и 1 видеочамера в групповой комнате. В ДОО введен пропускной режим, установлен домофон. Разработан паспорт дорожной безопасности. В целях отработки практических действий при возникновении чрезвычайных ситуаций два раза в год проводится тренировка по эвакуации воспитанников и персонала ДОО. Во втором квартале на основе договора с ЧОП с учреждением есть физическая охрана. Во квартале улучшилась положительная динамика в привлечении спонсорских средств в ДОО. За счет средств депутатского корпуса закуплен линолеум для музыкального зала и групп.

Во втором квартале действует новая программа энергосбережения на 2021 -2023 год. У руководителя имеется обучение по энергосбережению. Все приборы учета прошли поверку и в наличии. Положительная динамика расхода всех видов энергии. Во втором квартале произведен частичный ремонт отопления, окрашивание лестничных проходов и стен, замена линолеума в музыкальном зале в группе. Во втором квартале есть предписания надзорного органа Роспотребнадзора. Во втором квартале нет административных взысканий у руководителя.

Качество и организация питания: питание организовано силами работников детского сада.

Организация питания осуществляется в соответствии с СанПиН и утвержденным 10-ти дневным весенне – летним и осенне – зимним меню. Имеются сопроводительные ветеринарные документы, включенные в список товаров ФГИС, зарегистрированные в ИС Меркурий. Цена питания за второй квартал 2021 г. составила 78,2 рубля, что является нормой.

Структура расходов ДОО: Расходы ДОО включают коммунальные платежи (электроснабжение, водоснабжение, теплоснабжение), налоги, продукты питания, интернет, техническое обслуживание пожарной сигнализации, тревожной кнопки, хозяйственные нужды.

Во втором квартале 2021 года в ДОО разработана программа в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в ДОО на 2021 -2023 год. Утвержденная

01.04.2021г. Руководитель Доу прошел курсовую переподготовку по эффективности энергосбережения.

Во втором квартале потребления холодной воды вошел в лимиты. Во втором квартале продолжается производиться качественный ремонт групповой комнаты и замена кухонного гарнитур в зонах приема пищи, окраска стен. Замена линолеум в музыкальном зале и групповой комнате.

Привлечение внебюджетных средств на развитие ДОУ в первом квартале составило 0,13 %.

Сохраняется в первом квартале положительная динамика в привлечении внебюджетных средств для благоустройства групп и предметной среды.

Наблюдается положительная динамика роста заработной платы работников и руководителя:

<i>второй квартал 2020</i>	<i>второй квартал 2021</i>
руководитель: 36.383	руководитель: 42.117
педагогический персонал: 25.489	педагогический персонал: 24.731

В отчетном периоде третьего квартала было одно предписаний и замечание со стороны контрольно –надзорного органа по соблюдению требований питания САНПин. В связи с чем у руководителя снят 1 балл. Во втором квартале приемка не проводилась. В втором квартале не было контроля по неэффективному расходованию бюджетных средств. Отсутствует производственный и детский травматизм.

Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДОУ вовремя.

По итогу работы за второй квартал комиссия решила оценить работу заведующего на 65,6 баллов.

Заведующий МБДОУ –

детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы /И.В.Савенок/